

Elaborarea documentațiilor tehnico-economice, faza SF + PT pentru extindere rețele și racorduri edilitare și servicii de asistență tehnică din partea proiectantului aferente obiectivelor de investiții 1. "Construire bază sportivă TIP-1 în Municipiul Zalău" și 2. "Construire bazin de înot didactic în Municipiul Zalău"

I.D.: 73549056

Data publicarii	28.09.22	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	80.672,27 RON - 80.672,27 RON 56.302,52 RON - 56.302,52 RON
-------------------	--

Descriere: 1. "Extindere rețele și racorduri edilitare pentru obiectivul de investiție: Construire bază sportivă TIP-1 în Municipiul Zalău", Contractul de servicii cuprinde servicii de elaborare a documentațiilor tehnico-economice (faza SF + PT, inclusiv verificarea tehnică de calitate a documentațiilor) pentru extindere rețele și racorduri edilitare și servicii de asistență tehnică din partea proiectantului aferente obiectivului de investiție: Construire bază sportivă TIP-1 în Municipiul Zalău. Cerințe de proiectare: Elaborare documentații pentru obținerea Certificatului de urbanism, a avizelor și acordurilor necesare eliberării autorizației de construire și solicitate prin Certificatul de Urbanism; Elaborarea studiilor de teren: topografic și geotehnic; Elaborarea documentației faza S.F. cf. HG 907/ 2016. Studiul de fezabilitate elaborat pe baza studiilor de teren și conform cerințelor impuse de avizatori va fi predat beneficiarului, cu toate avizele, acordurile /autorizațiile necesare. Elaborarea documentației faza D.T.A.C. cf. HG 907/ 2016, inclusiv obținerea Autorizației de Construire, în conformitate cu soluțiile din documentația elaborată în faza S.F.; Elaborarea documentației faza D.T.O.E. cf. HG 907/ 2016; Elaborarea documentației P.T.+D.D.E. cf. HG 907/ 2016, în conformitate cu soluțiile din documentația elaborată în faza S.F.; Elaborarea devizelor de lucrări incluzând: Deviz General, Devize Centralizatoare, Devize pe obiecte, Liste cu cantități de lucrări, Extrase de materiale, manoperă, utilaje și transport; Elaborarea caietelor de sarcini Verificarea documentațiilor cf. HG 925/ 1995 Orice alte categorii de studii și documentații pentru obținerea de avize/autorizații care sunt necesare pentru implementarea proiectelor din aceste domenii (dacă este cazul) În perioada de elaborare a documentațiilor se vor obține toate avizele, acordurile, autorizațiile, conform situației din teren, caracteristicilor și condițiilor amplasamentului (dacă e cazul) pentru ca documentația astfel elaborată să cuprindă toate cerințele avizatorului. Etape de elaborare: Etapa I:-Studii de teren: topografic și geotehnic-Studiu de fezabilitate și Deviz general-Documentații pentru obținerea Certificatului de urbanism, a avizelor și acordurilor necesare eliberării autorizației de construire, inclusiv obținerea și plata acestora. Documentațiile pentru obținerea acordurilor și avizelor solicitate prin CU trebuie să fie verificate de verificatori tehnici autorizați, conform HG 925/1995, art. 7 din Regulament.-Orice alte categorii de studii și documentații pentru obținerea de avize/autorizații care sunt necesare pentru implementarea proiectelor din aceste domenii (dacă este cazul) Etapa II:-Proiect faza D.T.A.C. cf. HG 907/ 2016, inclusiv obținerea Autorizației de Construire, în conformitate cu soluțiile din documentația elaborată în faza S.F.;-Proiect faza D.T.O.E. cf. HG 907/ 2016-Proiect faza P.T.+D.D.E. cf. HG 907/ 2016, în conformitate cu soluțiile din documentația elaborată în faza S.F.;-Devize de lucrări incluzând: Deviz General, Devize Centralizatoare, Devize pe obiecte, Liste cu cantități de lucrări, Extrase de materiale, manoperă, utilaje și transport; -Caietele de sarcini.-Verificarea documentațiilor cf. HG 925/ 1995 În baza art. 13, alin (1) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, verificarea proiectelor privind respectarea reglementărilor tehnice referitoare la cerințele fundamentale aplicabile se efectuează de către specialiști verificatori de proiecte atestați pe domenii/subdomenii și specialități, alții decât specialiștii elaboratori ai proiectelor. Verificatorul de proiect atestat nu poate verifica și ștampila proiectele întocmite de el sau proiectele la a căror elaborare a participat sau proiectele pentru care,

în calitate de expert tehnic atestat, a elaborat raportul de expertiză tehnică. În acest sens verificatorul/verificatorii de proiecte pot fi coopțați în baza unui acord/contract de subcontractare sau de asociere. Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada derulării procedurii de achiziție a contractului de lucrări și a execuției lucrărilor, inclusiv participarea la fazele determinante incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții. Proiectantul va avea obligația de a realiza, documentația "as built" la finalizarea execuției lucrărilor, pentru cartea tehnică a construcției..

2. "Extindere rețele și racorduri edilitare pentru obiectivul de investiție: Construire bazin de înot didactic în Municipiul Zalău", Contractul de servicii cuprinde servicii de elaborare a documentațiilor tehnico-economice (faza SF + PT, inclusiv verificarea tehnică de calitate a documentațiilor) pentru extindere rețele și racorduri edilitare și servicii de asistență tehnică din partea proiectantului aferente obiectivului de investiție: Construire bazin de înot didactic în Municipiul Zalău. Cerințe de proiectare: Elaborare documentații pentru obținerea Certificatului de urbanism, a avizelor și acordurilor necesare eliberării autorizației de construire și solicitate prin Certificatul de Urbanism; Elaborarea studiilor de teren: topografic și geotehnic; Elaborarea documentației faza S.F. cf. HG 907/ 2016. Studiul de fezabilitate elaborat pe baza studiilor de teren și conform cerintelor impuse de avizatori va fi predat beneficiarului, cu toate avizele, acordurile /autorizațiile necesare. Elaborarea documentației faza D.T.A.C. cf. HG 907/ 2016, inclusiv obținerea Autorizației de Construire, în conformitate cu soluțiile din documentația elaborată în faza S.F.; Elaborarea documentației faza D.T.O.E. cf. HG 907/ 2016; Elaborarea documentației P.T.+D.D.E. cf. HG 907/ 2016, în conformitate cu soluțiile din documentația elaborată în faza S.F.; Elaborarea devizelor de lucrări incluzând: Deviz General, Devize Centralizatoare, Devize pe obiecte, Liste cu cantități de lucrări, Extrase de materiale, manoperă, utilaje și transport; Elaborarea caietelor de sarcini Verificarea documentațiilor cf.. HG 925/ 1995 Orice alte categorii de studii și documentații pentru obținerea de avize/autorizații care sunt necesare pentru implementarea proiectelor din aceste domenii (dacă este cazul) În perioada de elaborare a documentațiilor se vor obține toate avizele, acordurile, autorizațiile, conform situației din teren, caracteristicilor și condiționărilor amplasamentului (dacă e cazul) pentru ca documentația astfel elaborată să cuprindă toate cerințele avizatorului. Etape de elaborare: Etapa I:-Studii de teren: topografic și geotehnic-Studiu de fezabilitate și Deviz general-Docmentații pentru obținerea Certificatului de urbanism, a avizelor și acordurilor necesare eliberării autorizației de construire, inclusiv obținerea și plata acestora. Documentatiile pentru obținerea acordurilor și avizelor solicitate prin CU trebuie să fie verificate de verificatori tehnici autorizați, conform HG 925/1995, art. 7 din Regulament.- Orice alte categorii de studii și documentații pentru obținerea de avize/autorizații care sunt necesare pentru implementarea proiectelor din aceste domenii (dacă este cazul) Etapa II:- Proiect faza D.T.A.C. cf. HG 907/ 2016, inclusiv obținerea Autorizației de Construire, în conformitate cu soluțiile din documentația elaborată în faza S.F.; -Proiect faza D.T.O.E. cf. HG 907/ 2016-Proiect faza P.T.+D.D.E. cf. HG 907/ 2016, în conformitate cu soluțiile din documentația elaborată în faza S.F.; -Devize de lucrări incluzând: Deviz General, Devize Centralizatoare, Devize pe obiecte, Liste cu cantități de lucrări, Extrase de materiale, manoperă, utilaje și transport; -Caietele de sarcini.-Verificarea documentațiilor cf. HG 925/ 1995 În baza art. 13, alin (1) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea in constructii, verificarea proiectelor privind respectarea reglementărilor tehnice referitoare la cerințele fundamentale aplicabile se efectuează de către specialiști verificatori de proiecte atestați pe domenii/subdomenii și specialități, alții decât specialiștii elaboratori ai proiectelor. Verificatorul de proiect atestat nu poate verifica și ștampila proiectele întocmite de el sau proiectele la a căror elaborare a participat sau proiectele pentru care, în calitate de expert tehnic atestat, a elaborat raportul de expertiză tehnică. În acest sens verificatorul/verificatorii de proiecte pot fi coopțați în baza unui acord/contract de subcontractare sau de asociere. Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada derulării procedurii de achiziție a contractului de lucrări și a execuției lucrărilor, inclusiv participarea la fazele determinante incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții. Proiectantul va avea obligația de a realiza, documentația "as built" la finalizarea execuției lucrărilor, pentru cartea tehnică a construcției..
